



ФОТО: БЕЛРЕГИОН.RU/Л.П.

Ценные для нашей области

Вячеслав Гладков вручил награды белгородским медикам

КОНКУРС Еженедельное совещание регионального правительства

12 декабря началось с торжественного вручения почётной грамоты губернатора и памятных подарков для областного минздрава. Вячеслав Гладков поблагодарил министерство, которое стало победителем в номинации «Успешное построение модели управления качеством в субъекте РФ» (победителей в России определяли в начале декабря на научно-практической конференции «Медицина и качество»). Премия была вручена за качество и безопасность медицинской деятельности.

СЕРГЕЙ ШЕВЧЕНКО

Министр здравоохранения области **Андрей Иконников** стал победителем в номинации «Успешное постро-

ение модели управления качеством в субъекте РФ».

Вручая грамоту первому замминистра здравоохранения **Людмиле Крыловой**, губернатор отметил:

— Часто бывает, что один сложный момент перекрывает негативом всю отрасль. В здравоохранении это болезненная история, потому что тут реально очень много сложных моментов. Но тот огромный объём работы, который вы проводите, очень ценен для нашей области.

За высокий профессионализм и значительный вклад в развитие здравоохранения Белгородской области благодарность и памятный подарок **Вячеслав Гладков** вручил победителю Всероссийского конкурса врачей в номинации «Лучший врач общей практики» семейному врачу Чернянской ЦРБ **Наталье Мандрошенко**.

Благодарность и подарок получил и врач отделения функциональной диагностики и эхокардиографии областной больницы Святителя Иоасафа **Дмитрий Перуцкий**. Он занял первое место во Всероссийском конкурсе «Врач года» в номинации «Лучший врач по диагностическим исследованиям».

Также грамотой и памятным подарком губернатора отмечена победитель Всероссийского конкурса «Лучший специалист со средним медицинским и фармацевтическим образованием» в номинации «Лучшая старшая медицинская сестра» **Елена Пальчук**. Она является старшей медсестрой регионального сосудистого центра для пациентов с острым коронарным синдромом областной клинической больницы Святителя Иоасафа. О ней мы уже писали в одном из прошлых номеров «Белгородской правды». БП